
SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA N° 8 

DI PRIMA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO 21/06/2016 ALLE ORE 18:30

DI SECONDA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO 22/06/2016 ALLE ORE 18:30

S E D U T A    P U B B L I C A

O R D I N E    D E L    G I O R N O

Num. Oggetto

1 TRATTAZIONE INTERROGAZIONI.

2 APPROVAZIONE VERBALI DI DELIBERAZIONE DELLE SEDUTE CONSILIARI DEL 27 APRILE - 

11 E 23 MAGGIO 2016.

3 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.

4 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL SINDACO O DI ASSESSORI DELEGATI.

5 NUOVE RIPARTIZIONI  DI  LOCULI  CIMITERIALI  E  MANTENIMENTO DI  SEPOLTURE A 

INUMAZIONE. APPROVAZIONE MODIFICA AL REGOLAMENTO DI POLIZIA MORTUARIA.

6 APPROVAZIONE DELLA PROROGA PER UN ANNO DELLA CONVENZIONE REP. N. 1514 DEL 

14/07/2006, SOTTOSCRITTA TRA IL COMUNE DI ALPIGNANO E IL COMUNE DI VENARIA 

REALE PER LA GESTIONE DELLA SEDE FARMACEUTICA N. 3 DEL COMUNE DI ALPIGNANO 

ATTRAVERSO L'AZIENDA SPECIALEMULTISERVIZI DEL COMUNE DI VENARIA REALE.

7 A P P R O V A Z I O N E  D E L  N U O V O  R E G O L A M E N T O  C O M U N A L E  P E R  L ' E S E R C I Z I O  D E L 

CONTROLLO INTERNO DEGLI ATTI E DELLE AZIONI AMMINISTRATIVE.

8 A G E N Z I A  D I  A C C O G L I E N Z A  E  P R O M O Z I O N E  T U R I S T I C A  D E L  T E R R I T O R I O  D E L L A 

PROVINCIA DI TORINO, SIGLABILE "TURISMO TORINO E PROVINCIA" - APPROVAZIONE 

RECESSO DA PARTE DEL COMUNE DI VENARIA REALE

9 ASSOCIAZIONE "TORINO INTERNAZIONALE" -  RECESSO DEL COMUNE DI VENARIA REALE.

10 MOZIONE PRESENTATA DALLA CONSIGLIERA COMUNALE SIG.RA F.GENNARI, AVENTE 

PER OGGETTO: FONDAZIONE VIA MAESTRA - VIOLAZIONI DELLO STATUTO.

11 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO5STELLE, AVENTE PER 

OGGETTO: UTILIZZO E REGOLAMENTAZIONE DI ERBICIDI E DISERBANTI CHIMICI NEL 

TERRITORIO COMUNALE.

12 M O Z I O N E  D I  I N D I R I Z Z O  P R E S E N T A T A  D A L  P A R T I T O  D E M O C R A T I C O ,  A V E N T E  P E R 

OGGETTO: AGEVOLAZIONI PER LA PARTECIPAZIONE ALLE ATTIVITA' SPORTIVE.

13 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO5STELLE, AVENTE PER 

OGGETTO: SOSTA GRATUITA PER VEICOLI A TRAZIONE ELETTRICA.

14 MOZIONE DI INDIRIZZO PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI SIG.RI: S.IPPOLITO, 

B.VIRGA, L.TINOZZI, AVENTE PER OGGETTO: TUTELA DELLA DIGNITA',  ONORABILITA', 

REPUTAZIONE E DECORO DEI CONSIGLIERI COMUNALI NELL'ESERCIZIO DELLA LORO 

CARICA ISTITUZIONALE.

15 ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DALLA CONSIGLIERA COMUNALE SIG.RA B.VIRGA, 

AVENTE PER OGGETTO: NON LASCIAMO SOLI GLI AMMINISTRATORI ONESTI NEL MIRINO 

DELLE MAFIE E DELL'ILLEGALITA' - ATTI CONCRETI DI SOLIDARIETA' ALLE VITTIME E 

LOTTA ALLE MAFIE DA PARTE DEL COMUNE DI VENARIA REALE.

La documentazione del Consiglio Comunale è scaricabile nell'area riservata ai consiglieri comunali, accessibile dal 

seguente link: http://www.comune.venariareale.to.it/IT/R/ITool/DocShare/ ed accedendo con le proprie credenziali. Coloro i 

quali avessero smarrito l'utente e/o password possono inviare una mail a segreteriagenerale@comune.venariareale.to.it per 

la generazione di nuove credenziali d'accesso.

Le dirette delle sedute del Consiglio Comunale sono visionabili on line all'indirizzo web venaria.tv

Il Presidente del

Consiglio Comunale

Andrea ACCORSI


